

4/5.

Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete
5510 Dévaványa, Kossuth u. 11.
Tel: 06-70/389-94-38
E-mail: nagycsaladosokdevavanya@citromail.hu

Tárgy: Beszámoló

Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal

Dévaványa

Hősök tere 1.

5510

A Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete az alábbi tevékenységeket, programokat valósította meg 2016-ben:

Farsang

2016. február 27-án a Civil házban Farsangi ünnepséget tartottunk. Jelmezes, táncos mulatság volt. Az egyesület tagjai fánkkal és teával kedveskedtek a gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt.

Nőnap

2016. március 12-én Nőnap alkalmából vacsorával és virággal köszöntötték egyesületünk hölgy tagjait a férfi tagok.
A rendezvény a Civil házban zajlott.

Húsvéti kézműves foglalkozás

2016. március 26-án Húsvétváró kézműves foglalkozást tartottunk a Civil házban. A rendezvényen nem csak tagok vehettek részt. Az érdeklődőket szendviccsel és teával vendégeltük meg. Hagyományokhoz híven legtöbben tojást festettek különböző technikákkal és tojástartókat készítettek.

I. Tavaszköszöntő bál

2016. április 16-án a Vadászházban Tavaszköszöntő bált tartottunk, melyre mindenkit szeretettel vártunk. Meglepetésünkre, rendkívül nagy érdeklődés követte az eseményünket, így a rendezvényünkkel hagyományt teremtettünk. Több bált is szerveztünk idén. A jó hangulatban eltöltött készülődés és vacsora még jobban összekovácsolta egyesületünk tagjait.

Szép-olvasó verseny

2016. április 21-én Romániában, Élesden a VII. Lugosi Mihály Szép-olvasó Versenyen vett részt egyesületünk három diákja. Egy nagyon nehéz és színvonalas versenyben két különdíjat sikerült elhoznunk.

TeSzedd

2016. április 30-án részt vettünk a TeSzedd önkéntes szemétszedési akcióban.

Anyák napja

2016. május 6-án a civil házban tartottuk egyik legszebb ünnepünket az Anyák napját. A gyerekek egy kis műsorral készültek, majd átadták az édesanyáknak és nagymamáknak a szép virágokat.

Közgyűlés

2016. május 21-én közgyűlést tartottunk, melynek legfontosabb napirendi pontja a 2015. évi pénzügyi beszámoló megvitatása volt. Örömmel tapasztaltuk, hogy az egyesület anyagi helyzete javult a tavalyi bizonytalan helyzethez képest. Bizakodunk benne, hogy a jövőben stabilizálódik egyesületünk léte és továbbra is értékes tagjai lehetünk városunknak.

Kihívás Napja

2016. május 25-én egyesületünk tagjai is részt vettek a városi rendezvényen.

Múzeumkerti est – Ványai lakodalmas

2016. május 27-én egyesületünk tagjai készítették el az ünnepi vacsorát, mely birkapörkölt volt sós burgonyával és egy tipikus lakodalmas süteménnyel is kedveskedtünk, az „őszibarackkal”.

Városi gyereknapi

2016. május 28-án segédkeztünk a városi gyereknapi előkészületeiben.

Múzeumi gyerektábor

2016. július 13-án közreműködtünk a Múzeumi gyerektábor lebonyolításában. „Becsörit” készítettünk (betyáros+göcsöri).

Családi nap

2016. augusztus 6-án a Strandfürdőben Családi Napot tartottunk. Az eredetileg júliusra tervezett rendezvényt a rossz idő miatt kellett augusztusban megtartani. Volt ott móka, kacagás, légvár és bográcsban főtt ebéd. Programunkon részt vettek az Ecsegfalvai Nagycsaládos Egyesület és a Köröstarcsai Nagycsaládos Egyesület tagjai is. Rendezvényünkön közreműködött a Dévaványai Hagyományőrző Nők Egyesülete is. Ők finom kalácsot sütöttek a gulyás mellé.

Ecsegfalva, Falunap

2016. augusztus 20-án államalapításunk ünnepén, egyesületünk tagjai Ecsegfalván, hagyományos ételek főzőversenyén vettek részt.

Autómentes Nap

2016. szeptember 16-án az Autómentes napon, egyesületünk is részt vett a városi programok lebonyolításának segítségével.

Poroszlói kirándulás

2016. szeptember 17-én reggel két busszal kirándulni indultunk Poroszlóra az Ökocentrumba és az Aranyosidombi lovardába, valamint a Tiszaigari Arborétumba. A kiránduláson nem csak tagok vettek részt.

Betakarítási ünnep

2016. szeptember 24-én a városi rendezvényen egyesületünk is benevezett a főzőversenyre és „Süti-sátorral” várta az érdeklődőket.

Szüreti Mulatság

2016. október 15-én tartotta egyesületünk második szüreti bálját. Egy vidám, színvonalasan megrendezett, hajnalig tartó mulatság volt. Az estet megtisztelte jelenlétével a Köröstarcsai Nagycsaládosok Egyesületének néhány tagja. A rendezvény helyszíne a Vadászház volt.

Az idei évre még tervezett programjaink:

Adventi kézműves foglalkozás

2016. november 26-án Adventi kézműves foglalkozást tartunk a Civil házban, mely bárki számára nyitott.

Mikulás és fenyőünnepség

2016. december 17-én szintén a Civil Házban tartjuk meg a fenyőünnepünket, melyre a mikulás is ellátogat.

Retro szilveszter

2016. december 31-én Retro szilvesztert tartunk a művelődési házban, ahová mindenkit várunk.

Dévaványa, 2016. november 11.

Tisztelettel:

Balog Lászlóné

elnök